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Efectivele Ministerului Afacerilor Interne acționează permanent pentru protejarea
cetățenilor, prevenirea și combaterea infracționalității de orice fel, creșterea gradului de
siguranță rutieră, acordarea asistenței medicale de urgență, supravegherea și controlul
frontierei de stat.

Peste 26.300 de angajați ai MAI – polițiști, jandarmi, polițiști de frontieră, pompieri, lucrători în
domeniul imigrației și în domeniul aviației – au fost la datorie în ultimele 24 de ore.

Astfel, structurile de ordine publică au gestionat aproape 2.500 de intervenții, iar echipajele pentru
situații de urgență au desfășurat peste 1.400 de misiuni – cele mai multe pentru salvarea de vieți,
acordarea primului ajutor și stingerea incendiilor.

Poliția Română a acționat ferm pentru prevenirea și combaterea faptelor antisociale și pentru
menținerea trendului descendent al infracționalității contra persoanei.

De asemenea, în ultimele 24 de ore, peste 1.700 de polițiști rutieri au intervenit pentru fluidizarea
traficului, fiind înregistrate 4 accidente rutiere grave, soldate cu 2 persoane decedate și 2 rănite
grav.

Jandarmeria Română a menținut ordinea publică în zonele aglomerate și la manifestările organizate.
De asemenea, jandarmii au acționat și în zonele montane și pe traseele turistice, salvând persoane
aflate în situații critice.

La rândul ei, Poliția de Frontieră a asigurat securitatea granițelor și fluidizarea traficului, peste
65.200 de persoane și aproape 14.700 de mijloace de transport tranzitând frontiera de stat.

Pompierii au intervenit rapid și eficient, iar profesionalismul lor a făcut diferența dintre un incident
grav și o tragedie. Aceștia au realizat aproape 1.200 de misiuni pentru acordarea asistenței
medicale de urgență, au intervenit la stingerea a 67 de incendii, precum și în misiuni de
descarcerare și pentru limitarea și înlăturarea fenomenelor hidro-meteorologice periculoase.

Totodată, ca urmare a intervențiilor prompte ale efectivelor MAI, în ultimele 24 de ore, 16 persoane
au fost salvate.

Ministerul Afacerilor Interne va continua să acționeze rapid, hotărât și profesionist, fără ezitare,
pentru apărarea ordinii publice, a siguranței cetățenilor, a comunităților, a patrimoniului public și
privat și a frontierelor de stat.
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